



COMUNICAT DE PRESĂ

Institutul de Cercetare-Dezvoltare pentru Protecția Plantelor București (ICDPP), unitate de cercetare-dezvoltare, aflată în subordinea Academiei de Științe Agricole și Silvicultură "Gheorghe Ionescu-Sisești", se află în plin proces de implementare a proiectului "Sistem integrat pentru managementul de precizie și durabil al riscurilor de producție agricolă specifice zonei Dobrogea", proiect ce se va finaliza în luna octombrie a acestui an.

Realizat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră România-Bulgaria 2007-2013/Axa prioritară 3, și finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, proiectul își propune să rezolve problemele legate de protecția plantelor din zona Dobrogei, printr-o colaborare transfrontalieră România-Bulgaria, ce are la bază un sistem integrat de management agricol.

Acest sistem, util atât fermierilor români cât și bulgari, este conceput să analizeze și să identifice soluții pentru maximizarea producțiilor agricole, ținându-se, totodată, cont de protejarea mediului înconjurător.

Un alt obiectiv al acestui proiect este și realizarea unei rețele de informare (AgRiMaNet), prin care fermierii din regiunea Dobrogei să fie la curent cu tot ceea ce înseamnă cercetare în domeniul protecției plantelor.

În acest sens, institutele partenere proiectului vor veni pentru fermieri cu mijloace și metode inovative privind limitarea pierderilor din culturile agricole, cauzate atât de factorii biotici (boli, dăunători) cât și de cei abiotici (îngheț sau secetă). Mai mult, laboratorul pentru determinări și analize din județul Constanța, creat prin proiect, precum și Info-centrul, vor ajuta pe fermieri să aibă culturi agricole fără probleme.

Partenerii proiectului:

Institutul de Cercetare-Dezvoltare pentru Protecția Plantelor București (coordonator), Institutul Dobrogean de Agricultură General Toshevo, Bulgaria, Asociația Producătorilor Privati de Cereale și Plante Oleaginoase, Constanța, Asociația Dobrogeană a Producătorilor de Cereale, Dobrich, Bulgaria

16 iulie 2012



INSTITUTUL DE CERCETARE-
DEZVOLTARE PENTRU
PROTECȚIA PLANTELOR

www.cbromaniabulgaria.eu

Investim în viitorul tău!

Programul de Cooperare Transfrontalieră România-Bulgaria 2007-2013 este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională